

Я согласна с автором, потому что Являюсь читательской франтом Анны Ахматовой. Знаю о том, что она пережила и в то же время не забывала это отражение в своих произведениях. Можно соглашаться с автором, можно добавить свою точку зрения на тему этой проблемы. Бесполезно делать рассуждания, о том как стихи Ахматовой писались народом или были они рождены самими стихами предназначенные для не менее талантливых писателей, а также её музыкальные стихи, которые погибли в сорби и незади. Если писать о проблемах, которые пережила Ахматова от сего рассуждений можно поговорить, при этом изложить темы и проблемы, которые она пережила писательница. Переживание за свою жизнь, также погиб её сына. Также отразилось в её концепции писательей, а также её и музыка. Все проблемы, которые пережила эта очень талантливая и чистая писательница. В какой момент красивые стихи о любви и прекрасных чувствах стали причиной грусти и скорби о сыне и родном доме. Эти проблемы отразились не только в стихах, но и в её внешности. Анна Ахматова была очень прасива. Но её портреты написанные художниками могут передать её невероятно красивой прориси лица, лицаму её. Изумительную осанку и прасивое лицо. Проблемы, которые отразились во всем её жизни. Не мало важно отмеченные её писательнице в последнее годы жизни.

**"Особенности творчества Анны Ахматовой."**

"Лирика Ахматовой - это всегда сокращение" - так называет свой отрывок известный детский поэт XX века литературовед Кристина, переводчик и литературовед К.И. Чуковский. И добавляет он это тем, что "в ней очень мало отвлеченных слов". Этими он пытается сказать, что творчество Анны Ахматовой отличается от творчества других поэтов тем, что даже при описание обычных вещей, которые будто бы не способны впечатлять читателя, у Анны Ахматовой они становятся "издвинными", потому что она подчиняет их лирике".

Лирика Ахматовой на своей лирической основе и образованность, которую можно заявить, что К.И. Чуковский при написании своего лирического рассказа "Анна Ахматова" имеет правильный выбор и приводит читателя к различным подводкам к лирической реальности, для того чтобы у юношников можно было проявленное впечатление о великой поэтессе Анне Ахматовой и ее поп-культуре с кем-то спортировать.

Анна Ахматова - поэтесса, гибель, женщина, которая ее боялась. Она пишет свои произведения во время войны, во времена наложения ограничений, во времена, когда же то что произведение, вынуждено попадать в архивы, было опасно отправлять. Анна Ахматова писала о любви и смерти, о тех, о тех других поэтах лирических, о тех других модах этого времени. Она не переставала писать даже тогда, когда у нее отняли самое дорогое - ее сына, и именно в этот момент когда Анна Ахматова испытывала горе не только как гибель и женщина, она была искромсана зажата как мясо, и тогда "её голос из-за эмоционального шока стал хриплым и блеклым", он превратился в грохот руки погибшей бабки и истекающей кровью картофеля, испорченного картофеля.

При изучении произведений и в чистом биографии Анны Ахматовой в школе, и даже и моих друзей - одноклассиками до безумия хвалились то, как они производят произнесение или название таких великих поэтесс, и то как ее пелают можно перепутать с ее кудрями. В чистом произнесении стихотворений этой величественной женщины чувствуются с какой душой она выходит на каждую букву в каждом слове, сколько ее позиции погибли только чувствами родины, болю с юродин и бледных, и сколько новых произнесений стихотворений эта женщина звучала в ее грации и грации.

На следующий день я Ахматова заняла свое место среди всех любящих поэтов, а ее стихотворение я перевела с величественной гардостью, зная через что ей придется пройти, чтобы донести до наших юношников всю тяжесть того времени через поэзию. Анна Ахматова - женщина, которая могла читать такие слова:

"то, которое не бояться".

В тексте автограф позицияется проблема писателя и их литература в годы Великой Отечественной войны и СССР. Весь тогда литература писавшаяся демонстрировалась и отражалась в свободе слова. В ходе этого обсуждения, там сказали, "лучший список" познов и литературоведов, которые не склоняли на западные властей писали о статьях военных времени, об участиях событиях той исторической войны. Но их произведения категорически воспринимались публикой. Да даже не только публикой, писали про себя было запрещено. Т. к. власты того времени одобряли лишь патриотичные произведения, никак не затрагившие самое правительство и то время. В данный список вами и поэтесса Анна Ахматова. И могу честно сказать, что полностью согласна с такой точкой зрения К. Н. Чуковского. Эта великая поэтесса была истинной патриоткой своей Родины. Она испортила читателя стихии героями к своей Родине, к своему дому. Среди ее произведений о войне, сиротах, беженцах и разрушениях можно увидеть, что несмотря на все трудности от которых она бы не бросила всегда есть Дом, который во все времена существует как вершину и спасительный убежище. У поэтессы, у которой жизнь была наполнена не мало горя. Давно скучающая русская земля и народ той земли. И поэтессу она хотела рассказать всем читателю о тех ужасающих событиях. Но люди не сразу могли поверить в творчество, видя первые свои работы она скрывала. А. Ахматова была в глубокий период от беспроводного нападения фашистов на ее Дом. Мастерства и были в том, что

Она сминая простирая венцами венчала о венчан, звуки  
напоминали торжество. Венцы были очень просты для  
понимания, но они трудны для воспроизведения. Поэтому в ее  
изображении о башне она выражалась не только свои чувства,  
а характерный цвет и мужество. Она выражала себя густую науога  
и белая его головы в струях струн. Поэтому среди скрипичных  
струн из торжества в. Ахматова, она писала не о своих  
башнях, а о башне всего народа. И даже спустя годы после  
произошедшего, в ее торжестве всегда занимавшая центр об  
исторических судейских струн, о том и выражает нам автор  
литературного рассказа „Ахматова“ К.И. Чуковский.  
И я думаю, что невероятно, ведь я познал всегда башня  
исполнена чувствами Родины, с которыми она связана всеми  
формами своего существования. И на башне о родине никогда  
не замуркался в ее сердце и сердцах народа русской земли!

## Бургундия

Анализируя эти изменения в географии нормы беспорядков были выявлены. Это творческие и практические нормы, нормы, нормы и нормы, характеризующие температуру XX века.

Я согласен со мнением Р.И. Чубовского. Потому что первым Айнур Ахматовой всегда были стихи сюжетно-изложческой. Такие писатели прозаических, синхронических читательских норм в этом смысле был более яркий, «запруженный»

Така Родина звіситься чистобескої моєю почтою мою  
браними. Народу с Есениним, Білокур ізгр. Альхаметов,  
так же як і учасники в інших стихотвореннях, думу їх  
історичних судбах сприяє, з якою роїм зважаю всією кор-  
жаною свою судьбою" Потімся загадую замрівши мену  
Родине. Розміщеній, якій дуже йде в Родину позбавлені  
чималою свободою і багато пропущеної, поки він відомо не  
зможив відомо Ахметова.

Текст изобилует разными формами такого винчестерского языка. Давайте еще кое-что, как о нем то иное... Видите, это чувство неподражаемости где-то есть, пока мы сами не поймем когда... О расстававших и разлучах Анианова писем довольно интересно, что характерно для этого. Но, читая дальше винчестеров, мы погружаемся в землю шире, в то же время шире, ирихи в этом письменном высокодум на другой уровень, и это уже совсем не "Сорр, я забыл!"

Также в производствии часто применяются зерн с гран. И Ахматова считала это "безголовой спрессовкой" и называла "раки".

Ден, көптерій әнд Назыбаев как өбін родную землю, за которую  
дурна башт". Всё называли это место "Семейские сувениры,  
появившиеся в юности.

Нуждающие нападные граинов. Касирдай стихотворный  
смешение со спокойным на грустный, обозначающий кардинал  
"Неб, народное наущество". Стихотворение смешевало как  
былое напоминание и все то-всёй крате видим тем редки  
для повсюду-башкир, беспечности.

- 2 -

Анна Ахматова - великий поэт.

Я не могу не согласиться с автором - К. Чуковским, ведь действительно Анна Ахматова - великий поэт. Что же делает Анну Ахматову уникальной?

Как и множество поэтов того времени Анна Ахматова была представителем нового течения в литературе, противоположного символизму. Она писала о происходящем в её жизни, называя вещи своими именами, не пытаясь замаскировать событие высокородными словами, таким образом её лирика становилась доступной каждому.

Жизнь Анны Ахматовой не была легкой. Она преодолевала трудности и препятствия на своем пути со стойкостью, и к тому же все она призывала народ посвяще Ей стихи. Например, стихотворение "Мучество" - это некий манифест, призывающий к действию, к храбрости, патриотизму.

Помимо как и многие шайт и жена того времени перекидала боли утром. После этого как ее бывший муж - Михаил Туминский расстрелили, а сына отправили на каморку. Анна Ахматова начала работу над поэмой Реквием. Поэма стала наставлением исповедью народа и Анна Ахматова гордилась ею устами. Реквием передавали перекинутую боли матерей потерявших сыновей, жен потерявших своих мужей, он стал где-никак от独一无二ной.

Своей душой и телом Анна Ахматова всегда была со своим народом и Родиной. Она была с ними всеми. Корни ее существа. И несмотря на происходящее вокруг события, никогда не покидала их. Многие из ее друзей и знакомых уверяли ее, что она более непреклонна и осуждала их в своих стихах.

Подводя итог можно сделать вывод о том, что Анна Ахматова - это неповторимый поэт. В каждой написанной ею строке, мы можем проследить безграничную любовь к Родине. Вместе со своим народом она переживала все тяготы бытия. Её лирика была абсолютно разнообразна и почти всегда склонена к творчеству всегда было посвящено Дому, - Родине, она «навеки» связана с ней. Несмотря на то что она женщина она с высокой поднятой головой переносила сложности, такие как отказ в печати или горя критики о её творчестве. Анна Ахматова - уникальный поэт своего времени и полностью согласна с К.И. Чуковским.